Fiche pré-projet : Education aux médias
Etablissement: 
Adresse : 
Tel : 
E-mail :
Responsable du projet : 
Coordonnées complémentaires :
Classe :
Nombre d’élèves :
Projet à destination des classes de 6ième prioritairement  (voire classe de 5ième en fonction des disponibilités)

A déposer sur le nouvel espace en ligne dédié avant le 16 juillet 2021 ou le 10 septembre 2021
Je souhaite inscrire ma classe à la formule suivante : 
· Niveau 1 : sensibiliser : l’ESJ met ses ressources pédagogiques à disposition de l’enseignant qui souhaite initier ses élèves à la découverte des différents médias. Quelques séances ponctuelles, jeux pédagogiques à mener en autonomie ou accompagné par un journaliste, sur des thèmes divers (construction de l’information, importance des sources …)

· Niveau 2 : pratiquer : ce niveau vous permet de développer un projet plus long, en abordant différents aspects de l’éducation aux médias, ou en se concentrant sur un seul aspect plus en profondeur. Vous serez accompagné par un(e) journaliste professionnel(le) afin d’organiser ensemble les interventions, sur une trame proposée par l’ESJ en lien avec vos pistes pédagogiques. 

· [bookmark: _GoBack]Niveau 3 : créer : Un projet carte blanche, à inventer de A à Z. Ce projet peut prendre plusieurs formes, et vous serez accompagné par le Ville et l’ESJ dans sa construction : réalisation d’une émission de radio, d’un journal scolaire, de reportage dans l’école ou le quartier … Attention, ce projet d’ampleur vous demandera une implication importante, il est donc réservé aux enseignants ayant déjà une expérience de projet Média. 
La rencontre avec l’ESJ programmée début octobre permettra d’échanger sur votre demande et de déposer votre projet au terme de ce temps fort.

Contact : 
Service Réussite Educative
Houria CHEURFI
Chargée de Mission projets établissements secondaires                                                               
Tél : 03.59.57.31.26                                                                                     
Mail : hcheurfi@ville-roubaix.fr

